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SKUPŠTINA CRNE GORE 

predsjedniku Aleksi Bečiću

V

NNa osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, gospodinu Đorđu 

Raduloviću, ministm vanjskih poslova u Vladi Cme Gore, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovani ministre Raduloviću,

Da li smatrate da je miješanjem u unutrašnje odnose Cme Gore od strane “prijatelja 

bivše vlasti” izvršen klasični pokušaj grube medijske manipulacije koja se ogleda u 

nametanju stava da građanima srpske nacionalnosti matična država nije Cma Gora?

1!!

OBRAZLOŽENJE

U dužem vremenskom periodu, a naročito nakon istorijske pobjede na izborima 30. 
avgusta 2020. godine, kako spolja, tako i iznutra, želi se raznim manipulacijama 

nametnuti gradanima srpske nacionainosti da im matična država nije Cma Gora, već 

država koja odgovara tom nacionalnom prefiksu. Prema građanima srpske 

nacionalnosti ovo je kiasična neprijateljska manipuiacija, aktivirana iznutra, a 

nađograđena spoija, i to ne od naroda, ne od svih, već od prijatelja bivše vlasti, a sve
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u cilju izazivanja konfuzija, neproduktivne atmosfere i svođenja prava građana 

srpske nacionalnosti na niži nivo u stvamosti, u državi u kojoj žive i za koju su ginuli 
i koju su gradili njihovi preci, što je neprihvatljivo. Osim toga, na ovaj način se od 

strane malog broja prijatelja bivše vlasti pokušavaju narušiti viševjekovni bratski 
odnosi Cme Gore i Srbije, posebno iz razloga što narod Srbije i narod Cme Gore ne 

prihvata ove konstmkcije i manipulacije, već želi dobre odnose i uzajamno 

uvažavanje i pomaganje.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK 

Momo Koprivica
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2a; Generalni sekrefar Skupšfine Crne Gore. g-din Aleksandar Klarić

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Moma Koprivice, 
Demokrate - Oemos - Mir Je naša nacija Klub poslanika

Poštovani g-dine Klarić,

U pnlogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje, koje je u skladu sa članom 188 sfav 2 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, za Devetu - posebnu sjednicu Prvog redovnog (proljećnog) 
zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 23. jul 2021. godine, dostavio poslanik Momo 
Koprivica, Klub poslanika Demokrate - Demos - Mir je naša nacija,

S poštovanjem,
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Odgovor Ministarstva vanjskih poslova na poslaničko pitanje poslanika Moma Koprivice, 
Klub poslanika Demokrate - Demos - Mir je naša naclja, za sjednlcu Skupštine Crne Gore 

sazvanu za 26. jul 2021. Godlne

Pitanje poslanika Moma Koprivice, Klub poslanika Demokrate
- Demos - Mir je naša nacija

PITANJE; Da li smatrate da je miješanje u unutrašnje ođnose Crne Gore od strane „prijatelja 
bivše vlasti" izvršen klasičan pokušaj grube medijske manipulacije koja se ogleda u 

nametanju stava da građanlma srpske nadonalnostl matična država nije Crna Gora ?

Ministarstvo vanjskih poslova se u više navrata u svojim saopštenjima i javnim reakcijama 
Jasno odredilo kada su u pitanju izjave zvaničnika Srbije koje se odnose na „prisvajanje" 
građana Crne Gore, a koje za posljedicu imaju dodatno produbljivanje podjela u crnogorskom 
društvu.

Podsjetio bih da je na takve navode iz Beograda, Ministarstvovanjskih poslova p 
reagovalo sa željom da se zaštiti koncept Crne Gore, posvećene izgradnji građanskog društva, 
kao i poštovanju i očuvanju posebnosti pripadnika različitih nacija, religija i kultura.

Evidentna Je konstantna želja zvaničnika Srbije da u svim nastupima govore o „legitimnom 
pravu" da brinu o 30 odsto naših građana, predstavljajući Srbiju kao matičnu državu srpskog 
naroda. Takođe, svjedoci smo da su srpskim medijima svakodnevno udarne vijesti dešavanja 
u Crnoj Gori, ali i pokrenuta medijska kampanja u srpskim tabloidima protiv predsjednika 
Skupštine i Vlade.

Ponoviću jošjednom Jasno saopšten stav iz resora na čijemsam čelu, da su građani Crne Gore 
koji se izjašnjavaju kao Srbi, lojalni, punopravni i uvaženi građani i da njihova jedina 
može biti Crna Gora.
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